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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπερταμείο και Δημήτρης Παπανικολάου προωθούν μαζί πρόγραμμα συμπερίληψης 
για τα άτομα με αυτισμό 

Μια ομιλία έμπνευσης και ενθάρρυνσης έκανε ο πρώην διεθνής καλαθοσφαιριστής 
Δημήτρης Παπανικολάου στο Growthfund Agora, στο πλαίσιο της 88ης ΔΕΘ.  

Ο κ. Παπανικολάου ευχαρίστησε το Υπερταμείο/Growthfund για την πρόσκληση δίνοντας 
συγχαρητήρια για το ευρηματικό και διαδραστικό μπασκετικό θέμα του περιπτέρου.  

Μιλώντας για την κόρη του Άρια αλλά και για τον ίδιο, αποφάσισε να βγει δημόσια και να 
ενημερώσει  τους νέους στα σχολεία και την κοινωνία για τον  Αυτισμό δημιουργώντας 
ταυτόχρονα μια μοναδική Ακαδημία Μπάσκετ με την υποστήριξη του Γιάννη 
Αντετοκούνμπο, δις MVP του NBA, και του Νίκου Γκάλη, τον μοναδικό Έλληνα - μέλος του 
Hall Of Fame. 

Το πρόγραμμα UniquAll επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση νευροδιαφορετικών παιδιών 
μέσω της αθλητικής και εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η πρωτοβουλία, δίνει την ευκαιρία σε 
πολλά παιδιά με αυτισμό να συμμετέχουν σε ομαδικά αθλητικά προγράμματα 
προσαρμοσμένα στις ανάγκες τους, ενώ ταυτόχρονα ευαισθητοποιεί τον αθλητικό κόσμο 
γύρω από τη σημασία της αποδοχής της διαφορετικότητας.  

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη σημασία των λέξεων που οι περισσότεροι χρησιμοποιούμε για 
τον αυτισμό και την αναπηρία χωρίς να έχουμε συναίσθηση πόσο προσβάλουν και 
πληγώνουν τα άτομα με αναπηρία.  

Ο κ. Παπανικολάου τόνισε ότι κανένας δεν πεθαίνει από τον αυτισμό αλλά μόνο από τον 
αποκλεισμό. Γι’ αυτό και αναφέρθηκε στην πρωτοβουλία του Growthfund για την προώθηση 
ενός προγράμματος συμπερίληψης στις θυγατρικές του. Όπως ανέφερε ήδη τα ΕΛΤΑ έχουν 
κυκλοφορήσει τα γραμματόσημα για την αποδοχή της διαφορετικότητας με ένα μέρος των 
εσόδων να διατίθενται για τους σκοπούς του UniquAll. 

Μίλησε επίσης για τα παιδικά του χρόνια και για τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες στις 
οποίες μεγάλωσε στα Νέα Λιόσια, με αγάπη όμως από τους εκπαιδευτικούς γονείς του. 
Αναφέρθηκε στις μεγάλες επιτυχίες που έχει βιώσει στο μπάσκετ αλλά και τις μεγάλες ήττες 
και απογοητεύσεις, μέσα από τις οποίες πήρε μαθήματα ζωής και δύναμης.   

«Οι σκληρές εποχές οδηγούν στην ευημερία. Η ευημερία πάντα συνορεύει με την αλαζονεία 
ή την οκνηρία και ξαναοδηγεί στις σκληρές εποχές και έτσι γίνεται ο κύκλος ζωής. Η 
σπουδαιότητα κρύβεται στην ταπεινότητα. Ποτέ δεν θα χάσετε αν είστε μετρημένοι στο 
μυαλό και στα λόγια», τόνισε αναφερόμενος στην επιτυχία που έζησε σε μικρή ηλικία.  

 

 



 

Λίγα Λόγια για το Υπερταμείο 

Το Υπερταμείο/Growthfund είναι εταιρεία συμμετοχών που ιδρύθηκε το 2016 με Μοναδικό Μέτοχο το 
Ελληνικό Δημόσιο, όπως αυτό εκπροσωπείται από τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών. 
Αποστολή του, ως το Δημόσιο Επενδυτικό Ταμείο της Ελλάδας, είναι: η ανάληψη ενεργού ρόλου στον 
εκσυγχρονισμό των Δημοσίων Επιχειρήσεων,  η μεγιστοποίηση της αξίας της δημόσιας περιουσίας, η 
διασφάλιση αναβαθμισμένων υπηρεσιών για τους πολίτες/καταναλωτές και η συμβολή του στην εθνική 
οικονομία.  Στο χαρτοφυλάκιο του Growthfund περιλαμβάνονται δημόσιες επιχειρήσεις, που 
δραστηριοποιούνται σε καίριους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, όπως η Ακίνητη Περιουσία: Ταμείο 
Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), 
ΓΑΙΑΟΣΕ, ΕΤΒΑ-ΒΙΠΕ, ΔΕΘ-HELEXPO, η Ενέργεια: ΔΕΗ, οι Μεταφορές και οι Υποδομές: Αεροδρόμιο Ελ. 
Βενιζέλος, Όμιλος Συγκοινωνιών Αθηνών, ΑΕΔΙΚ, 23 Περιφερειακά Αεροδρόμια, Τρόφιμα & 
Εφοδιασμός: ΚΑΘ, ΟΚΑΑ, Ελληνικές Αλυκές, η Τεχνολογία & Καινοτομία: Ταμείο ΦΑΙΣΤΟΣ, Ελληνικό 
Κέντρο Αμυντικής Καινοτομίας* (ΕΛΚΑΚ), και οι Ταχυδρομικές Υπηρεσίες: Όμιλος ΕΛΤΑ. Η αξία του 
χαρτοφυλακίου που διαχειρίζεται το Growthfund ανέρχεται σήμερα σε €5,5 δισ. και ο συνολικός αριθμός 
των εργαζομένων στις εταιρείες του ξεπερνά τις 25.000.  

*Βάσει του νέου νόμου Ν. 5131/2024, ενισχύεται ο ρόλος του Growthfund στην ελληνική οικονομία. 
Δρομολογείται ο εκσυγχρονισμός του μοντέλου διακυβέρνησης των θυγατρικών του, ενώ θα 
απορροφήσει (31.12.2024) τις άμεσες θυγατρικές του, ΤΑΙΠΕΔ και ΤΧΣ, που θα έχουν εκπληρώσει τον 
καταστατικό τους σκοπό. Η Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας (PPF) θα μεταφερθεί αυτούσια 
στο Growthfund για να συνεχίσει το έργο της. Μέσα στο 2024 θα δημιουργηθεί ως θυγατρική του ένα 
νέο Επενδυτικό Ταμείο, θυγατρική του Growthfund, που θα υλοποιεί επενδύσεις στην ελληνική αγορά. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε: 

 

ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ, Ανθή Τροκούδη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Βιωσιμότητας, +30 
6932 100053, A.Trokoudi@growthfund.gr 

 

SOCIALDOO, Κατερίνα Σαμαρτζή, Corporate Communication Manager, +30 6970 
047335, ksamartzi@socialdoo.gr 
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